



Број: 03-805
Датум: 12.5.2015.

Поштовани управљачи заштићених природних добара,

У складу са обавезама које проистичу из чл. 114. Закона о заштити природе („Службени гласник РС“, бр. 36/2009, 88/2010 и 91/2010), у којем се наводи да Министарство једанпут у пет година подноси Влади Извештај о стању природе у Републици Србији, као и Програма заштите природних добара за 2015. годину (на који је Решење о сагласности Покрајинске владе издато у предмету бр. 023-10/2015 од 28. јануара 2015. године) Покрајински завод за заштиту природе је приступио изради **Извештаја о стању природе у Аутономној покрајини Војводини за период од 2010. до 2014. године**, као дела **Извештаја о стању природе у Републици Србији за период од 2010. до 2014. године**.

Извештај представља приказ стања природних вредности, као и различитих аспеката од утицаја на природу. Извештај израђују Завод за заштиту природе Србије и Покрајински завод за заштиту природе, уз подршку управљача заштићених природних добара, других стручних и научних институција, као и осталих субјеката који су својом делатношћу везани за област заштите природе.

Сходно заједничком циљу, потребно је да доставите Покрајинском заводу за заштиту природе податке из делокруга делатности управљања заштићеним природним добрима. У циљу лакшег и ефикаснијег прикупљања и обраде података, израђени су упитници, које вам достављамо у прилогу (штампана и дигитална форма).

Молимо вас да по пријему дописа попуните Упитнике и доставите их Заводу, најкасније до 1. јуна 2015. године. Уколико имате сугестије и предлоге за допуну упитника или садржаја Извештаја, бићемо захвални на вашем укупном доприносу поменутом пројекту од националног значаја. Све одговоре пошаљите на и-мејл адресу: izvestaj@pzzp.rs (уколико су у дигиталном облику), или на адресу Завода, Радничка 20а, 21000 Нови Сад (уколико су у штампаном облику). За сва евентуална питања у вези са Извештајем, обратите се координатору заштићеног подручја из Покрајинског завода за заштиту природе.

С поштовањем,

